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| enjoy school

Almest never
3.1

Some of the time
21.1%

All the time
26.1

Most of the time
48.4

My teachers give me work that challenges me

In very few lessons
1.9 12.4%
In every lesson —

16.1

In meost lessons

I some lessons
39.8

Teachers listen to what | have to say in lessons
Strongly disagree E——
25

Strongly agree
25.5

Disagree

4.3%

Neither agree nor
20.5

Teachers help me to do my bhest

In every lessen
30.4

In very few lessons

In mone of
124 — L. ]

1.9
In seme lessons
17.4

| enjoy learning at this school

Almest never

3.7

Some of the time
14.9

All the time
44.1%

Most of the time
354

There is an adult at school | can talk to if
something is worrying me

Strongly disagree B ) Meither agree nor
1.9 10.6

Strongly agree
522




Learvivg To [ive, [ivivg To [earn! ‘

The behaviour of other pupils in my lessons is good

Never All the time

&7 et 12.0
Blmest never

6. 8"

Some of the time

Most of the time
46.6%

| feel safe when | am at school

MNever Some of the time
25 &7

Most of the time

Al the time
59.0

My school encourages me to look after my emotional and mental
health
Disagree
5

Neither agree ner disagree
199

The behaviour of other pupils around the school is
good

Almest never
L7

All the time
14,9

Some of the time
23.0%

Most of the time
56.5

My school encourages me to look after my physical
health (for example healthy eating and fitness)

Strongly ayree

39.1%

Byree
43.5

| take part in school activities outside of lessons,
like clubs, sports, music and art

Agree

360

My school encourages me to respect people from
other backgrounds and treat everyone equally
Disagree

1.9 )
Meither agree nor 4

Agree

224"
4.3

Strongly agres
70.8

Never
5.6
Frequently
2B.0%
agres  Very frequently
A16% 2T.3
Net very often
15.5°
Semetimes

216

| would recommend this school to a friend moving
to the area

Ne
1.3
Maybe

18.9

Yes
79.9




Is bullying a problem at your school

R happens and teacher are il good # reislving it

LY
:_I;mnﬂhmﬂmm* M higpens sid teachers are geed ol reaelving i
14

M happeni and teschern ane reslly gosd ol redelving i
I

B dossnt happen
3.4

WHAT MAKES YOU FEEL UNSAFE AT SCHOOL

In the free text for this question, the most commmon answer was 'nothing. However, recurring themes of concerns
included rudeness, children playing with sticks or throwing stones, slide tackling in particular year groups and
fires/the fire alarm.



